

宋丹丹帮儿子铺垫事业

谈到春晚,称“一听就发抖”

年度情感大剧《妈妈的花样年华》于前天在京举行了开播发布会。导演余淳,主演宋丹丹、杨梓嫣、巴图等主创到场助阵。此次是宋丹丹首次和儿子巴图在戏中饰演“母子”,宋丹丹称自己会带着儿子演戏,以此教给儿子赚钱的本领。而提到春晚,宋丹丹表示“一听就发抖”,并坦言自己已下定决心不参加。但当记者向她确认时,她却又说“世界上没有任何事能说一定确定”。

戏里戏外皆母子 放弃让巴图减肥

据悉,宋丹丹和儿子巴图,是首次在戏中上演“母子情”。在发布会现场,宋丹丹时时刻刻表现出对儿子的疼爱,更坦承自己在帮儿子的演艺事业铺路。

“好几部戏我都带着他,我希望教给他赚钱的本领,给他一张床让他去做梦。上一部戏导演说他演得很认真,我很高兴。”而一直想让巴图减肥的宋丹丹,也在接受记者采访时表示已经“放弃”,原因是巴图吃得不多但就是瘦身无果,宋丹丹最后分析道:“这可能是基因问题。”但她和巴图全程都没有提到英达的名字。



海清每天送儿子上学

颠覆形象首演“女汉子”,私下却是个好妈妈

颠覆温婉形象,感叹喜剧难演

海清在电影《北京遇上西雅图》中饰演的中性角色已经有了很大突破,在这部剧中更是卖萌、装傻、演爷们儿样样精通。穿着修车工的服装,剪着短发,性格直爽说话霸气,打架的戏份很多,更有严重被打到黑眼圈的造型,完全颠覆海清以往所塑造的温婉形象。

据悉《抹布女也有春天》是海清第一次出演的喜剧,提到演喜剧的感觉她很兴奋:“其实能演好喜剧是对自己的一种褒奖,悲剧好

演,喜剧难演!希望以后能出演更多的喜剧角色。”

当主持人问她生活中自己是不是也这样“爷们儿”时,海清笑了:“我不能把所有性格都告诉观众,让他们在荧屏上看不到惊喜。”不过随即表示,“我没那么傻,生活中怎么会这样呢。那是戏啊!”

亏欠儿子太多,如今每天送他上学

《抹布女也有春天》中,海清和张译饰演一对欢喜冤家。张译一上台就夸海清:“我第一个喜欢她的戏是《玉观音》,她演钟宁,后来好像这个女演员就消失了,还挺惦记

她的,也不知道她是谁,直到看了《蜗居》。她很厉害,身上散发着强大的魅力,近距离观察就更好了。唯一的缺点是碎碎念,唐僧一样,会跟我没完没了讲道理。”

演了这么多年戏,海清表示自己最大的亏欠就是儿子。“所以我现在把他接到身边,每天早晨都送他上学。”前段时间,海清在微博上贴了儿子画画的照片。原来,那是海清要看新戏的剧本,不能陪他玩儿,就让他在一边画画。儿子画完了,海清剧本还没看完,就让他再上颜色。颜色上完了,剧本还没看完,“我就说你把画剪开,就像拼图打散了,再拼起来。”最后儿子陪了她六个小时。

狄仁杰又出赵又廷版
提示:男主角据称有徐克的影子



即将于9月28日上映的徐克电影《狄仁杰之神都龙王》近日曝光主创列传。影片讲述年少的狄仁杰初到洛阳的故事。

有刘德华版狄仁杰在前,赵又廷表示饰演这个角色很有挑战:“他的狄仁杰是非常深入人心的,我不想模仿他。初到大理寺的狄仁杰武功并没有那么好,也不是什么都懂,他有一个成长过程。”

在赵又廷看来,狄仁杰是一个怪怪的天才,没有类似的角色可以参考,如果一定要说像谁,那就是像徐克导演,“徐克是永远做好准备的一个人,心里同时想了无数条线,盘算着一切,可以对人很轻松,也可以很严肃,狄仁杰很多东西都像徐克,连胡子都一样。”

据《信息时报》

熊黛林不理郭富城绯闻
提示:做好准备等待疼爱自己的人

熊黛林前天出席活动,被问到有传闻内地女艺人叶熙祺最近夜访郭富城家再度“攻城”一事,坦言不知道应该怎样回答:“是别人的私生活,我不应该也不方便回应。(是否觉得叶熙祺很进取,不避忌?)每个人的个性不同。”

然后她又表示没有兴趣留意郭富城的八卦新闻,也不会因为对方拍拖而不开心。会不会觉得郭富城很快有新欢?她说:“我也想很快,也准备好了,只是还没有机会而已,我希望身边所有人幸福,自己也幸福。想快点找到一个很疼爱自己的人,选择放下的就不再留恋。”

企鹅

谭咏麟为爱子跪拜媒体

提示:想让儿子专心读书,不希望被打扰

谭咏麟、李克勤日前一齐出席音乐会,担任压轴嘉宾的谭咏麟被问到儿子晓风将入读英国名校一事,他避谈说:“这么早就在说梦话啦。”之后他恳求媒体:“不想有媒体跟他(晓风)去,希望他专心读书,不要有压力,这次真的要跪拜媒体。(儿子很聪明啊!)谢谢谢谢,他在我心中是‘不能代替的’。”

企鹅



每周五晚21:10第二季加多宝
中国好声音在浙江卫视震撼播出

人物谱



宋丹丹和儿子巴图